



Buletin Parohial

10 Martie 2017

Programul Slujbelor

Sâmbătă 11 Martie Sf. Ier. Sofronie, patriarhul Ierusalimului (*Pomenirea morților*)

- **5.00PM** - Spovedanii
- **6.00PM** - Taiba Sf. Maslu

Duminică 12 Martie **Duminica a 2-a din Post** (*a Sf. Ier. Grigorie Palama*). **Martirii prigoanei comuniste. Ap. Evrei 1,10-14; 2,1-3; al Ierarhului: Evrei 7,26-28; 8,1-2; Ev. Marcu 2,1-12 (*Vindecarea slăbănogului din Capernaum*); **a Ierarhului: Ioan 10,9-16. Glas 5, voscr. 5.** Sf. Cuv. Teofan Mărturisitorul; Sf. Ier. Grigorie Dialogul, episcopul Romei; Sf. Cuv. Simeon Noul Teolog**

- **9.30AM** - Acatist
- **10.00AM** - Sf. Liturghie
- **12.30PM** - Masa de Obște

Cuvântul Părintelui George

"Sfinților Mucenici, care bine v-ați nevoit și v-ați încununat, rugați-vă Domnului să se mântuiască sufletele noastre"

Hristos în mijlocul nostru.

Doresc în primul rând să transmit binecuvântări de la Domnul tuturor doamnelor și

domnișoarelor pentru ziua de 8 Martie, când gândurile și gesturile noastre se îndreaptă către cele mai iubite ființe de pe pământ, mamele noastre. Dumnezeu a înfrumusețat creația sa și calitatea vieții strămoșului Adam prin sădirea în lume a acestei ființe dragi, cu un rol major în fericirea omului și mântuirea multora dintre noi. Să nu rămâneți surprinși când spun că unele femei au un rol important în mântuirea unor suflete, dacă citim sinaxarele bisericii și viețile sfinților, vom observa câți oameni sfinți au ajuns la virtutea cunoașterii lui Dumnezeu datorită mamelor care s-au îngrijit de sănătatea trupească, dar mai ales de cea sufletească pentru fiii sau fiicele lor. Fără o atentă supraveghere din partea părinților, dar mai ales din partea mamelor care sunt din fire mai preocupate și implicate în educarea și îngrijirea pruncilor, mulți nu ar fi ajuns la statura duhovnicească la care au ajuns.

În primul rând mamele Voievozilor țării noastre de odinioară care se sacrificau pentru integritatea și credința fiilor lor, sau la începutul creștinismului când mamele creștinilor erau ca niște icoane vii prin comportamentul lor, fapt ce îi determina pe păgâni să se mire și să rostească "ce mame au Creștinii". Să fiți bucuroși cei care aveți încă mame în această lume și să le purtați în rugăciunile dumneavoastră, iar cei care nu vă mai bucurați de acest lucru, nemaivându-le în viață, să le purtați pururea în inima și rugăciunile dumneavoastră, căci sunteți ceea ce sunteți datorită lor.

În această săptămână pe latură duhovnicească prăznuim pe 9 Martie pe Sfinții 40 de Mucenici care au pătimit în secolul 4 sub prigoana Împăratului Liciniu. Săptămâna trecută v-am vorbit de Sfânta Fotini care a suferit groaznic pentru credința cea adevărată sub prigoana lui Nero, săptămâna aceasta nu avem cum să nu ne aducem aminte de acești minunați Sfinți a lui Dumnezeu.

Sfinții 40 de Mucenici erau toți militari înregimentați în teritoriile Armeniei. Aceștia erau majoritatea soldați Romani, dar printre ei erau și soldați armeni sau greci. Aflând despre credința lor din partea unor pârâși, Guvernatorul Armeniei Agricola îi forțează pe aceștia să se închine idolilor, însă ei refuză. Timp de 8 zile sunt supuși torturilor, ca mai apoi să fie oferii la moarte prin înghețare, aruncați fiind într-un lac din apropiere de orașul Sevastia. Toți cei 40 de Sfinți Mucenici au început în toiul nopții să îl roage pe Hristos să le aline lor suferința sau să primească sufletele lor în mâinile Sale.

Unul dintre cei 40, nemaisuportând suferințele și apa înghețată, a ieșit din lac să caute salvare. În urma rugăciunilor, Dumnezeu face o minune cu ei și apa din lac se încălzește și 40 de cununi au coborât din cer și s-au așezat peste capetele lor. Unul dintre gardienii ce îi păzeau, văzând această minune și observând că una dintre cununi nu are peste capul cui să se așeze, a dezbrăcat hainele sale și a intrat în apă slăvind pe Dumnezeu, și astfel a primit și el cununa mucenicească. Văzând Guvernatorul că au supraviețuit torturii din apă, a poruncit să fie scoși afară și să li se zdrobească picioarele. În urma acestui ultim act barbar, Sfinții Mucenici își predau sufletele lor Mântuitorului. Trupurile lor au fost duse și arse. Există o confuzie în popor pe care aș dori să o lămuresc cu dumneavoastră. Unii Creștini susțin că este vorba de 44 de Sfinți Mucenici ce au suferit în lacul Sevastia. Sinaxarul bisericii ne spune clar că a fost vorba doar de 40 de Mucenici care au primit cununi din cer. Am menționat că unul dintre cei 40 a ieșit nemaisuportând tortura apei înghețate, însă locul lui a fost luat de unul dintre gardienii care îi păzeau și care era și el creștin în ascuns. Despre cel ieșit din apa înghețată Sinaxarul nu menționează nimic în continuare, drept urmare nu este luat în calcul în numărul mucenicilor.

Aceasta este pe scurt istorisirea celor 40 de Sfinți Mucenici ce au pățimit și au primit cununi din cer în lacul Sevastia. Este o istorisire tristă și tulburătoare pentru noi cei de astăzi care ne bucurăm de o viață confortabilă, de o manifestare a credinței fără impedimente și cu toate acestea parcă flacăra credinței noastre este mult prea departe față de cea a Sfinților din Biserica Primară. Să luăm exemplul de suferință pe acești Sfinți și să îl rugăm pe Dumnezeu să ne dăruiască răbdare în credință, chiar și în timpuri de suferință.

Vă doresc un Post binecuvântat tuturor.

Părintele George Acseste.

Articolul Săptămânii

(Sursa: Trezvie duhovniceasca – Cuviosul Paisie Aghioritul)

<https://cuvioasacasiana.wordpress.com/2009/09/23/lucrarea-in-noi-insine/>

Daca vrei sa ajuti Biserica, cel mai bine este sa cauti sa te indrepti pe tine insuti, decat sa cauti sa indrepti pe altii. Daca te indrepti pe tine insuti, imediat sa indreapta o particica din Biserica. Daca aceasta ar fi facut-o toti, Biserica s-ar fi indreptat. Insa astazi oamenii se preocupa de toate celelalte subiecte, dar nu se preocupa de ei insisi. Pentru ca a te preocupa de tine insuti cere osteneala, iar a te preocupa de altii este usor.

Daca ne preocupam de indreptarea noastra si ne intoarcem mai mult spre lucrarea launtrica decat spre cea exterioara, dand intaietate ajutorului dumnezeiesc, vom ajuta pe altii mai mult si mai eficace. Ba inca, vom avea si pacea launtrica, care va ajuta fara zgomot sufletele ce le vom intalni, pentru ca starea duhovniceasca tradeaza virtutea sufletului si ii schimba pe ceilalti. Cand cineva se daruieste lucrarii exterioare inainte de a ajunge la stralucita stare duhovniceasca launtrica, poate face o oarecare nevointa duhovniceasca, dar are mahnire, neliniste, lipsa de incredere in Dumnezeu si mereu isi pierde pacea sa. Daca nu isi face bine mai intai lui insusi, nu poate spune ca interesul lui pentru binele obstesc este curat.

Cand se va elibera de omul sau cel vechi si de orice lucru lumesc, va avea deja harul dumnezeiesc si atunci si el se odihneste si odihneste si orice fel de oameni. Daca insa nu are harul lui Dumnezeu, nu se poate impune nici lui insusi si nici pe altii nu ii poate ajuta, astfel incat sa le aduca folos dumnezeiesc. Trebuie sa se afunde in har si dupa aceea sa-si foloseasca puterile lui sfintite pentru mantuirea celorlalti.

Evenimente Viitoare

Taina Sf. Maslu

Sambata 11 Martie - ora 6PM - Biserica Sf. Imparati, Lilburn

Sambata 18 Martie - ora 7PM - Biserica Sf. Maria, Dacula



iare

Slujbele de Sf. Maslu vor avea loc la cele doua biserici ortodoxe din zona Atlantei.

Traditii si autenticitate in pasi de dans popular

Grupa de dansuri populare Mostenitorii

Vineri 17 Martie - ora 6PM



iare

Sub indrumarea domnului Calin Hriscan continuam repetitiile pentru grupa de dansuri populare Mostenitorii (8-18 ani) incepand cu ora 6PM in sala sociala in fiecare vineri pana la Hramul Bisericii. Aduceti toti copiii cu dvs.

Locatia se poate schimba asa ca va rugam sa acordati atentie detaliilor afisate saptamanal.

Tot vineri Incepand cu ora 8PM o sa aiba loc repetitiile pentru grupa de adulti interesati in aprofundarea autenticitatii prin traditiile romanesti in pas de dans popular.

Acest program este pus la dispozitia dvs prin bunavointa si voluntariatul organizatorilor, este un program intensiv care o sa contribuie major in crearea si expunerea valorilor culturale in comunitatea noastra. Toti cei care sunt dornici sa se implice in amplificarea acestui proiect sunt indemnati sa o faca curand.

Va asteptam cu drag! Detalii despre eveniment pe **facebook**.

Tinerii Parohiei
Sa ajutam de Sfintele Pasti
Marti 4 Aprilie - orele 9AM - 12PM



iare

“Căci flămând am fost și Mi-ați dat să mănânc; însetat am fost și Mi-ați dat să beau; străin am fost și M-ați primit;” - Matei 25:35

Cu ocazia sosirii Sfintelor Pasti, tinerii parohiei noastre sunt invitati sa participe la o activitate de voluntariat.

Organizatia unde vom merge, Open Hand, este o organizatie non-profit specializata in prepararea si distribuirea de mancare copiilor, femeilor si barbatilor cu nevoi speciale de nutritie: bolnavi de diabet, cancer, leucemie, etc, bolnavi care nu au pe nimeni sa ii ajute si care nu se pot deplasa singuri sa faca cumparaturi sau gati.

Copiii si adultii insotitori vor pregati pachetele cu mancare pe linia de asamblare. Copiii intre 9-13 ani trebuie insotiti fiecare de un adult. Copiii peste 14 ani pot forma grupuri de 7 copii si au nevoie de numai un adult pe grup.

Daca sunt adulti care doresc sa distribuie containerele putem rezerva locuri. Aria de distributie este intr-o zona compacta astfel sa se termine de distribuit in 2 ore.

Amanunte despre organizatie gasiti aici: <http://www.projectopenhand.org>. Detalii despre eveniment pe **facebook**.

Va asteptam!

Evenimente Trecute

Testament - Anthology of Romanian Verse

Daniel Ionita

Marti 28 Februarie



iare

Am avut bucuria de gazdui un eveniment muzical-literar special pentru lansarea volumului Testament - Anthology of Romanian Verse - editat si tradus de Daniel Ionita.

Evenimentul a inclus interpretari in limba engleza a celor mai frumoase poezii romanesti reprezentate in volum, aranjate muzical de mari artisti precum Nicu Alifantis, Valeriu Sterian, Adrian Ivanitchi, Mircea Baniciu.

2017 Giant Round Robin Table Tennis Tournament

Tenis de Masa

Sambata 18 Februarie



iare

Campionatul de Tenis de Masa editia 2017 a avut bucuria participarii celor mai multi si mai experimentati jucatori din ultimii cinci ani. Multumim lui Petrica Stirbu de intreaga organizare si sponsorilor pentru acoperirea cheltuielile logistice!

Anunțuri

Scoala Duminicală



iare

Martie, martisor, flori de primavara, de 1 Martie la scoala duminicala, cu minunatii nostri copii.

Turla



Lucrările la planul Turlei sunt in plină desfășurare. Multumim donatorilor de până acum. Primim in continuare donatii la epitropi sau pe **PayPal** pentru acest proiect.

Noul loc de joacă al copiilor



are

Lucrările pentru amenajarea noului loc de joacă al copiilor sunt în plină desfășurare. A fost făcută comanda pentru tobogane (fotografia de mai sus) și leagane. Primim în continuare donații la epitropi sau pe **PayPal** pentru acest proiect.

Rezumatul Adunării Generale din 29 Ianuarie 2017

Ce trebuie să știm despre 2016?

- S-a făcut plata integrală a împrumutului Bisericii
- S-a stabilit noua remunerație a Pr. George
- Părintele Pantelimon de la Oașa a susținut conferințe și slujbe
- A fost reînființată organizația de tineret AROY
- Au fost cele mai semnificative evenimente (Paște, Hram, Festival și Revelion) din punct de vedere al participării
- Comunitatea din Atlanta a donat \$5,175 în proiecte de caritate.
- Prin școala duminicală s-au donat 370lbs de haine și obiecte pentru copiii din Tulcea.
- Planul de pledge a fost de 100 de familii și donații de \$10,000 pe luna. În 2016 am avut 46 de familii și \$2,500 pe luna.
- Controlorii au efectuat 3 controale. S-au verificat actele contabile, bunurile bisericii, polițele de asigurare, modul de operare. Nu s-au constatat probleme majore în activitatea financiară contabilă și operațională. S-au făcut recomandări.

Ce trebuie să știm despre 2017?

- Bugetul 2017 prevede \$5,000 pentru caritate/filantropice, \$3,000 pentru tineret și \$3,000 pentru întruniri duhovnicești (invitarea de preoți și conferențieri din Romania).
- Avem un nou Consiliu Parohial ca in fiecare an. Mulțumim Consilierilor 2016 pentru întreaga lor activitate din anii trecuți. Noilor Consilieri le dorim mult succes in 2017.
 1. Părintele George Acsente
 2. casier ieșire Rodica Grigoraș
 3. casier intrare Marin Penta
 4. contabil Stefan Ionescu
 5. controlor Loredana Ghete
 6. controlor Sorin Opre
 7. delegat congres si secretar Petru Sarca
 8. delegat congres Ramona Sarca
 9. episcop principal Bogdan Moldoveanu
 10. episcop Daniel Joita
 11. episcop Gabriel Andrieș
 12. episcop Ghita Mihalescu
 13. episcop Liviu Sofian
 14. episcop Radu Grigorescu
 15. episcop Radu Spirea
 16. episcop Ruxandra Tocitu
 17. episcop Vasile Costin
 18. președinta doamne Stela Penta
 19. președinte AROY TBD
 20. președinte Florian Ion
 21. vice-președinte Jan Drobeniuc

iare

Ce trebuie să facem în 2017?

- Să participăm la timp si regulat la slujbele religioase.
- Să devenim cu toții, fără excepție, membri ai Bisericii noastre completând forma albastra de membrie.
- Să ne înscriem cu toții la Pledge completând forma roșie de pledge si sa onorăm in fiecare lună suma promisă pentru a nu lăsa pe umărul celorlalți enoriași costurile administrative ale bisericii.
- Doamnele sa ne înscriem la Organizația Doamnelor pentru suma de \$10 pe an completând forma roz de membrie.
- Să ridicăm de la Epitropi rapoartele cu donațiile pe anul 2016 in vederea pregătirii taxelor.
- Să ne înscriem in echipele de voluntari care ajuta in fiecare Duminica la gătit, servit si curățenie după mesele duminicale - vă rugăm să contactați pe dna Stela Penta.
- Să ne înscriem copiii mici la Școala Duminicala si sa contactam profesorii daca au nevoie de ajutor sau rechizite. Școala Duminicala a luat amploare si dorim sa o îmbunătățim in acest an.
- Daca aveți recomandări pentru tineri intre 12 – 34 de ani care vor si pot sa facă o diferență in comunitatea noastră prin Organizația de Tineret va rugam sa contactați unul din membrii Consiliului Parohial.
- Să continuăm să donăm pentru construcția turlei Bisericii în acest an

- Să continuăm să donăm pentru construcția noului loc de joacă al copiilor până la sfârșitul primăverii.
- Să facem un studiu de fezabilitate pentru construirea unei săli sociale
- Să continuăm să donăm timp, talent, energie, bani și produse pentru susținerea evenimentelor din parohie.
- Vă rugăm să dați adresa dvs de email unui consilier pentru a primi Buletinul Parohial

Dacă avem întrebări, recomandări sau reacții referitoare la Adunarea Generală vă rugăm să contactați un consilier.

Dacă doriți să candidați pentru Consiliul Parohial 2018 vă rugăm să contactați pe Părintele George.

iare

Botez



Pe data de 11 Februarie 2017 a avut loc botezul lui **Simon Adrian Păduraru**. Ii dorim lui Simon Adrian, părinților Ovidiu și Mariana Păduraru, tuturor celor dragi lor, multă sănătate și o viață binecuvântată!

Botez



iare

Pe data de 4 Februarie 2017 a avut loc botezul lui **Alexander Ceclu**. Ii dorim lui Alexander, parintilor Alexandru si Anastasia, celor 17 nasi, multa sanatate si o viata binecuvantata!

Gatit mancare la domiciliu

Angela Crisan va gateste delicios la domiciliul dvs saptamanal. O singura zi mai este disponibila. Pentru informatii va rugam sa sunati la tel: (770) 774-8510

Servicii de Gatit si curatenie

Nu aveti timp sa gatiti sau sa faceti curatenie? Lenuta Pop va ofera serviciile de specialitate incluzand mancare pentru zilele dvs de nastere sau alte aniversari. Pentru informatii va rugam sa sunati la tel: (678) 663-8325

Întreaga responsabilitate pentru anunțuri aparține persoanelor sau companiilor care dețin aceste anunțuri. Biserica Ortodoxa Română "Sfinții Împărați Constantin si Elena" nu își poate asuma nicio responsabilitate pentru aceste anunțuri ci doar le transmite in forma si conținutul primite.

Abonați-vă la Buletin



Donați pentru Biserică



iare



Mailing address: Sts Constantine and Helen Romanian Orthodox Church, 664
Dickens Rd NW, Lilburn, Georgia, 30047, US